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Про інформацію Рахункової палати 

щодо проведення за зверненням органів місцевого самоврядування 

аудиту ефективності використання коштів місцевих бюджетів у частині 

капітальних видатків, які визначаються функціями держави, 

на прикладі Вінницької області 

___________________________________________________________ 
 

Комітет з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, 

регіонального розвитку та містобудування розглянув на своєму засіданні Звіт про 

результати аудиту ефективності використання коштів місцевих бюджетів 

Вінницької області у частині капітальних видатків, які визначаються функціями 

держави, затверджений рішенням Рахункової палати від 14.04.2020 № 10-3. 

Рахунковою палатою вперше проведено аудит за цією тематикою. 

Загалом результати проведеного аудиту засвідчили, що використання у 

2018 і 2019 роках коштів місцевих бюджетів на здійснення капітальних видатків 

у регіоні дозволили реалізувати частину проектів регіонального розвитку та 

вирішити окремі проблемні питання Вінницької області. Проте через порушення, 

допущені при складанні проектів обласного бюджету та використанні коштів, не 

досягнуто запланованого соціально-економічного ефекту за значною їх 

кількістю. 

Вінницькою обласною радою як представницьким органом спільних 

інтересів територіальних громад сіл, селищ, міст області, Вінницькою обласною 

державною адміністрацією як місцевим органом виконавчої влади в регіоні та її 

окремими структурними підрозділами не забезпечено повною мірою 

ефективного управління і використання у 2018–2019 роках коштів місцевих 

бюджетів Вінницької області у частині капітальних видатків, які визначаються 

функціями держави. 

Правове врегулювання здійснення капітальних видатків не забезпечує 

належного рівня фінансування таких видатків та ефективного використання 

бюджетних коштів. 

Через низку неефективних управлінських рішень, прийнятих окремими 

головними розпорядниками коштів обласного бюджету, допущено неекономне, 



 

непродуктивне та нерезультативне використання 63,4 млн. грн. на здійснення 

капітальних видатків, а також здійснено оплату у 2018−2019 роках 

непідтверджених обсягів виконаних робіт, непоставленого (незмонтованого) 

обладнання/устаткування, ненаданих послуг з технічного нагляду, придбання 

обладнання за відсутності встановлених бюджетних призначень на загальну 

суму 11,5 млн. грн. 

За результатами аудиту Рахункова палата вирішила Звіт і рішення 

Рахункової палати у порядку інформування надіслати, зокрема, Комітету 

Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого 

самоврядування, регіонального розвитку та містобудування і рекомендувати 

Кабінету Міністрів України вжити таких заходів: 

1) підготувати та внести на розгляд Верховної Ради України проект Закону 

України про внесення змін до Бюджетного кодексу України в частині визначення 

переліку видатків, які визначаються функціями держави і можуть бути передані 

на виконання АР Крим та місцевому самоврядуванню; 

2) внести зміни до Порядку розроблення проектів прогнозних і програмних 

документів економічного і соціального розвитку, Бюджетної декларації та 

державного бюджету, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 

від 26.04.2003 № 621, якими передбачити доведення Міністерством розвитку 

громад і територій України до місцевих державних адміністрацій та виконавчих 

органів відповідних місцевих рад критеріїв для ранжування інвестиційних 

проектів з метою визначення їх пріоритетності та подальшого включення до 

програм економічного і соціального розвитку області, району, міста. 

Крім того, Рахункова палата скерувала Звіт про результати аудиту 

ефективності використання коштів місцевих бюджетів Вінницької області у 

частині капітальних видатків, які визначаються функціями держави, Міністерству 

розвитку громад та територій України, Державній податковій службі України, 

Державній службі України з питань праці, Офісу Генерального прокурора та 

іншим державним органам. 

Заслухавши інформацію підкомітету з питань регіональної політики та 

місцевих бюджетів, запрошеного на засідання представника Рахункової палати, 

всебічно обговоривши питання, Комітет в и р і ш и в: 

1. Звіт про результати аудиту ефективності використання коштів місцевих 

бюджетів Вінницької області у частині капітальних видатків, які визначаються 

функціями держави, затверджений рішенням Рахункової палати від 14.04.2020 

№ 10-3, взяти до відома. 

2. Звернутися до Кабінету Міністрів України та Офісу Генерального 

прокурора з проханням поінформувати Комітет про вжиті заходи щодо 

врегулювання порушених у звіті Рахункової палати питань. 

 

Голова Комітету       А. КЛОЧКО 


